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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully before 

first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention to the safety 

instructions. If you have any questions or comments about the device, please contact the 

customer line. 

       www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/


 

4 

Video Tutorial 
 

For a more detailed video tutorial, you can scan the QR code or visit the following link: 

https://www.insta360.com/guide/accessory/bikecomputermount-b. 

 

 

What’s Included 
 

• 1× Bike Computer Mount Main Frame 

• 1× Thumb Screw 

• 2× 18mm M5 Bolts 

• 2× 18mm M4 Bolts 

• 4× Anti-Slip Rings 

• 1× 4mm Hex Wrench 

• 1× 2mm Hex Wrench 

• 1× Garmin Computer Mount 

• 1× Wahoo Computer Mount 

• 1× Bryton Computer Mount 

• 1× Giant Computer Mount 

• 2× Computer Mount Screws 

 

  

https://www.insta360.com/guide/accessory/bikecomputermount-b
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Installation Instructions 
 

Selecting and Installing the Computer Mount: 

• First, choose the correct Computer Mount for your device. The package includes 

mounts for several popular brands, including Garmin, Wahoo, Bryton, and Giant. 

Identify the one that corresponds to your bike computer brand. 

• Once you’ve selected the appropriate mount, attach it to the Bike Computer Mount 

Main Frame. Use the provided 2mm Hex Wrench to carefully tighten the screws, 

ensuring the mount is secure but not overtightened, which could damage the screws 

or the mount. 

 

Tip: The Bike Computer Mount allows for two different mounting directions—either facing 

up or down—so choose the direction that best fits your riding style and preferences. Some 

riders prefer to have their computer closer to their field of vision, while others may prefer a 

lower placement for a cleaner look. 

Attaching the Bike Computer Mount to the Bike: 

• Attach the Bike Computer Mount to the front of the bike and tighten the bolts using 

the provided 4mm Hex wrench. 
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Note: 

• Use either M5 or M4 bolts, depending on the size of the bolt holes on your bike. 

• The spacing between the holes on the Bike Computer Mount ranges from 9mm to 

55mm. Adjust the positioning of the mount to fit the handlebars and the size of your 

bike computer. 

 

• When tightening the bolts, it is recommended to use a torque wrench set to 5Nm. 

This ensures the bolts are securely fastened, but be careful not to overtighten. 

• Make sure that both bolts are properly locked into place on the Bike Computer 

Mount. If your handlebar only has one bolt hole or if the spacing is insufficient for 

proper installation, do not use the mount, as this could cause it to fail and result in 

damage to your camera. 

Mounting the Camera or Other Accessories: 

• In addition to holding a bike computer, the Bike Computer Mount is also designed to 

accommodate cameras or other accessories, such as flashlights. These can be 

attached using the 1/4" screw or the three-prong connector located on the mount. 
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Note: 

• When using the 1/4" screw, make sure that it is securely locked in place during 

installation. This will prevent any wobbling or movement during your ride. 

• If you notice that the three-prong connector becomes loose after installation, apply 

one of the provided Anti-Slip Rings. These rings will help reinforce the connection 

and prevent any unwanted movement. 

• The angle of the three-prong connector can also be adjusted by loosening the 

screws at the base. This allows you to fine-tune the positioning of your camera or 

accessories, ensuring they are set to capture the best angle. 

 

 

 

Installing the Bike Computer: 

• Once you have mounted all necessary accessories, the final step is to attach your bike 

computer to the selected mount. Ensure that the computer is properly aligned with 

the mount, then use the Computer Mount Screws to secure it in place. 

• Before heading out on a ride, double-check that all screws and bolts are fully 

tightened and that all accessories, including your bike computer, are securely 

fastened. 

 

  

Three-prong Connector 

¼“ Screw 
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Instructions for Use 
 

• Avoid mounting a selfie stick or similar items on this accessory: This mount is 

specifically designed to hold your bike computer and other lightweight accessories 

like cameras or lights. Mounting heavier items like a selfie stick could cause the 

mount to fail. 

• Weight Limit: When installing accessories, ensure that the total weight does not 

exceed 500 grams (17.6 oz). Exceeding this weight may compromise the integrity of 

the mount and affect its performance. 

• Pre-ride Check: Before setting off, always inspect all the bolts, screws, and 

accessories to ensure they are securely fastened. This will help prevent any accidents 

or damage to your equipment during the ride. 

• Recommended Speed: It is suggested that you keep your riding speed below 

60km/h (37mph) when using the Bike Computer Mount, especially on flat roads. This 

accessory is not suitable for bumpy or uneven terrain, as excessive vibrations could 

affect its stability. 

 

Disclaimer 
 

Please read this disclaimer carefully before using the product. By using this accessory, you 

acknowledge and agree to the terms outlined here. You are solely responsible for ensuring 

the safe use of this product and for any consequences that arise from improper use. Insta360, 

referred to as Arashi Vision Inc., accepts no liability for damages, injuries, or penalties that 

may occur from using this product and its associated accessories. Ensure that all components 

are functioning properly before use. If you notice any damage or irregularities, stop using the 

product immediately. 

Insta360 reserves the right to revise this disclaimer at any time. Use of the product must 

comply with local safety regulations, including but not limited to road safety and traffic 

regulations. Insta360 will not be held liable for any legal issues resulting from improper use. 

After-Sales Service 
 

The product comes with a 3-month warranty starting from the original date of purchase. The 

availability of warranty services may vary depending on your location and the laws in your 

area. For further information on warranty policies, visit Insta360 Support. 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you need 

repair or other services during the warranty period, contact the product seller directly, you 

must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for which 
the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended or 

failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized person 

or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, cleaning by 

inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as batteries, 

etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, electrostatic 

discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and inappropriate 

polarity of this voltage, chemical processes such as used power supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or adaptation 

to change or extend the functions of the product compared to the purchased design or 

use of non-original components. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 
přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. Zvláštní 
pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli dotazy nebo 
připomínky, obraťte se na zákaznickou linku. 

       www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 225 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  



 

11 

Výukové video 
 

Podrobnější videonávod najdete po naskenování QR kódu nebo na následujícím odkazu: 
https://www.insta360.com/guide/accessory/bikecomputermount-b. 

 

 

Co je zahrnuto v ceně 
• 1× Držák hlavního rámu pro počítač na kolo 

• 1× Palcový šroub 

• 2× 18mm šrouby M5 

• 2× 18mm šrouby M4 

• 4× protiskluzové kroužky 

• 1× 4mm šestihranný klíč 

• 1× 2mm šestihranný klíč 

• 1× držák na počítač Garmin 

• 1× držák na počítač Wahoo 

• 1× držák na počítač Bryton 

• 1× držák na počítač Giant 
• 2× šrouby pro montáž počítače 
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Pokyny k instalaci 
 

Výběr a instalace držáku počítače: 
• Nejprve vyberte správný držák počítače pro své zařízení. Balení obsahuje 
držáky pro několik oblíbených značek, včetně Garmin, Wahoo, Bryton a Giant. Určete 
ten, který odpovídá značce vašeho cyklistického počítače. 
• Po výběru vhodného držáku jej připevněte k hlavnímu rámu držáku počítače 
na kolo. Pomocí přiloženého šestihranného klíče o průměru 2 mm opatrně utáhněte 
šrouby a dbejte na to, aby byl držák pevně utažen, ale ne příliš, protože by to mohlo 
vést k poškození šroubů nebo držáku. 

 

Tip: Držák na cyklistický počítač umožňuje dva různé směry montáže - buď směrem nahoru, 
nebo dolů - takže si vyberte směr, který nejlépe vyhovuje vašemu stylu jízdy a preferencím. 
Někteří jezdci dávají přednost umístění počítače blíže k zornému poli, jiní mohou dát 
přednost nižšímu umístění pro čistší vzhled. 

Připevnění držáku cyklistického počítače na kolo: 
• Připevněte držák cyklistického počítače k přední části kola a utáhněte šrouby 
pomocí dodaného šestihranného klíče 4 mm. 

 

  



 

13 

Poznámka: 

• V závislosti na velikosti otvorů pro šrouby na vašem kole použijte šrouby M5 
nebo M4. 

• Rozteč otvorů na držáku počítače na kolo se pohybuje od 9 mm do 55 mm. 
Nastavte polohu držáku tak, aby vyhovoval řídítkům a velikosti vašeho cyklistického 
počítače. 

 

• Při utahování šroubů se doporučuje použít momentový klíč nastavený na 5 
Nm. Tím zajistíte bezpečné utažení šroubů, ale dávejte pozor, abyste je neutáhli příliš. 
• Ujistěte se, že jsou oba šrouby na držáku počítače na kole řádně zajištěny. 
Pokud mají řídítka pouze jeden otvor pro šroub nebo pokud je rozteč šroubů 
nedostatečná pro správnou instalaci, držák nepoužívejte, protože by mohlo dojít k 
jeho selhání a poškození kamery. 

Montáž fotoaparátu nebo jiného příslušenství: 

• Kromě držáku na cyklistický počítač je držák na cyklistický počítač navržen také 
pro umístění fotoaparátů nebo jiného příslušenství, například svítilen. Ty lze připevnit 
pomocí 1/4" šroubu nebo tříkolíkového konektoru umístěného na držáku. 
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Poznámka: 

• Při použití šroubu 1/4" se ujistěte, že je při instalaci bezpečně zajištěn na místě. 
Tím zabráníte jakémukoli kývání nebo pohybu během jízdy. 
• Pokud po instalaci zjistíte, že se tříkolíkový konektor uvolnil, použijte jeden z 
dodaných protiskluzových kroužků. Tyto kroužky pomohou zpevnit spojení a 
zabrání nežádoucímu pohybu. 
• Úhel tříkolíkového konektoru lze také nastavit povolením šroubů na 
základně. To umožňuje jemně doladit polohu fotoaparátu nebo příslušenství a zajistit, 
aby byly nastaveny tak, aby snímaly v nejlepším úhlu. 

 

 

 

Instalace cyklistického počítače: 
• Po namontování veškerého potřebného příslušenství je posledním krokem 
připevnění počítače na kolo k vybranému držáku. Ujistěte se, že je počítač správně 
zarovnán s držákem, a poté jej pomocí šroubů pro uchycení počítače zajistěte na 
místě. 
• Než vyrazíte na vyjížďku, překontrolujte, zda jsou všechny šrouby a svorníky 
zcela dotažené a zda je veškeré příslušenství včetně cyklistického počítače bezpečně 
upevněno. 

 

  

Tříkolíkový konektor 

Šroub ¼" 
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Návod k použití 
 

• Na toto příslušenství nenasazujte selfie tyč nebo podobné předměty: 
Tento držák je speciálně navržen pro upevnění vašeho cyklistického počítače a dalšího 
lehkého příslušenství, jako jsou fotoaparáty nebo svítilny. Montáž těžších předmětů, 
jako je selfie tyč, by mohla způsobit selhání držáku. 
• Hmotnostní limit: Při instalaci příslušenství dbejte na to, aby jeho celková 
hmotnost nepřesáhla 500 g (17,6 oz). Překročení této hmotnosti může narušit 
integritu držáku a ovlivnit jeho výkon. 
• Kontrola před jízdou: Před vyjetím vždy zkontrolujte všechny šrouby, vruty a 
příslušenství, zda jsou pevně připevněny. Předejdete tak případným nehodám nebo 
poškození vybavení během jízdy. 
• Doporučená rychlost: Při používání držáku cyklistického počítače 
doporučujeme udržovat rychlost jízdy pod 60 km/h, zejména na rovných silnicích. 

Toto příslušenství není vhodné pro hrbolatý nebo nerovný terén, protože nadměrné 
vibrace by mohly ovlivnit jeho stabilitu. 

 

Odmítnutí odpovědnosti 
 

Před použitím výrobku si pečlivě přečtěte toto prohlášení o vyloučení odpovědnosti. 
Používáním tohoto příslušenství berete na vědomí a souhlasíte s podmínkami zde uvedenými. 
Nesete výhradní odpovědnost za zajištění bezpečného používání tohoto výrobku a za 
případné následky, které vzniknou v důsledku nesprávného používání. Společnost Insta360, 
označovaná jako Arashi Vision Inc. nenese žádnou odpovědnost za škody, zranění nebo 
sankce, které mohou vzniknout v důsledku používání tohoto výrobku a souvisejícího 
příslušenství. Před použitím se ujistěte, že všechny součásti správně fungují. Pokud zjistíte 
jakékoli poškození nebo nesrovnalosti, okamžitě přestaňte výrobek používat. 

Společnost Insta360 si vyhrazuje právo kdykoli změnit toto prohlášení o vyloučení 
odpovědnosti. Používání výrobku musí být v souladu s místními bezpečnostními předpisy, 
mimo jiné včetně předpisů o bezpečnosti silničního provozu a dopravních předpisů. 
Společnost Insta360 nenese odpovědnost za jakékoli právní problémy vyplývající z 
nesprávného používání. 

 

Poprodejní servis 
 

Na výrobek se vztahuje tříměsíční záruka od data zakoupení. Dostupnost záručního servisu se 
může lišit v závislosti na vaší lokalitě a zákonech platných ve vaší oblasti. Další informace o 
záručních podmínkách naleznete na stránce podpory společnosti Insta360.  
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 
potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce výrobku, je 
nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 
následující skutečnosti: 
• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo nedodržování 

pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 
• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo mechanicky 

vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky apod.). 
• přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během používání 

(např. baterií atd.). 
• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 
elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 
polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za účelem 
změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo použití 
neoriginálních součástí. 
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Vážený zákazník, 

ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 
nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte 
osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky 
k zariadeniu, obráťte sa na zákaznícku linku. 

       www.alza.sk/kontakt 

✆  +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Video návod 
 

Podrobnejší videonávod nájdete po naskenovaní kódu QR alebo na tomto odkaze: 
https://www.insta360.com/guide/accessory/bikecomputermount-b. 

 

 

Čo je zahrnuté v cene 
• 1× Bike Computer Mount Main Frame 

• 1× skrutka s palcom 

• 2× 18 mm skrutky M5 

• 2× 18 mm skrutky M4 

• 4× protišmykové krúžky 

• 1× 4 mm šesťhranný kľúč 

• 1× 2 mm šesťhranný kľúč 

• 1× držiak na počítač Garmin 

• 1× držiak na počítač Wahoo 

• 1× držiak na počítač Bryton 

• 1× obrovský držiak na počítač 

• 2× skrutky na montáž na počítača 
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Pokyny na inštaláciu 
 

Výber a inštalácia držiaka cyklocomputera: 
• Najprv vyberte správny držiak počítača pre svoje zariadenie. Balenie obsahuje 
držiaky pre niekoľko populárnych značiek vrátane Garmin, Wahoo, Bryton a Giant. 
Určite ten, ktorý zodpovedá značke vášho cyklocomputera. 
• Po výbere vhodného držiaka ho pripevnite k hlavnému rámu držiaka 
cyklocomputera. Pomocou priloženého šesťhranného kľúča s priemerom 2 mm 
opatrne utiahnite skrutky, pričom dbajte na to, aby bol držiak bezpečne upevnený, ale 
aby nebol príliš utiahnutý, čo by mohlo viesť k poškodeniu skrutiek alebo držiaka. 

 

Tip: Držiak na cyklocomputer umožňuje dva rôzne smery montáže - buď smerom hore, alebo 
dole - takže si vyberte smer, ktorý najlepšie vyhovuje vášmu štýlu jazdy a preferenciám. 
Niektorí jazdci dávajú prednosť umiestneniu počítača bližšie k zornému poľu, zatiaľ čo iní 
môžu uprednostniť nižšie umiestnenie pre čistejší vzhľad. 

Pripevnenie držiaka cyklistického počítača na bicykel: 
• Pripevnite držiak cyklocomputera na prednú časť bicykla a utiahnite skrutky 
pomocou dodaného šesťhranného kľúča 4 mm. 
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Poznámka: 

• Použite skrutky M5 alebo M4 v závislosti od veľkosti otvorov pre skrutky na 
vašom bicykli. 
• Rozstupy medzi otvormi na držiaku cyklocomputera sa pohybujú od 9 mm do 
55 mm. Upravte umiestnenie držiaka tak, aby vyhovoval riadidlám a veľkosti vášho 
cyklocomputera. 

 

• Pri uťahovaní skrutiek sa odporúča použiť momentový kľúč nastavený na 5 
Nm. Tým sa zabezpečí bezpečné upevnenie skrutiek, ale dávajte pozor, aby ste ich 
neutiahli príliš. 
• Uistite sa, že sú obe skrutky na držiaku cyklocomputera správne zaistené. Ak 
má vaše riadidlo iba jeden otvor na skrutku alebo ak je rozstup skrutiek nedostatočný 
na správnu inštaláciu, držiak nepoužívajte, pretože by mohlo dôjsť k jeho poruche a 
poškodeniu kamery. 

Montáž fotoaparátu alebo iného príslušenstva: 
• Okrem toho držiak na cyklocomputer slúži aj na uchytenie fotoaparátov alebo 
iného príslušenstva, ako sú napríklad baterky. Tie možno pripojiť pomocou 1/4" 
skrutky alebo trojkolíkového konektora umiestneného na držiaku. 

 

  



 

21 

Poznámka: 

• Pri použití 1/4" skrutky sa uistite, že je počas inštalácie bezpečne zaistená na 
mieste. Zabránite tak akémukoľvek kývaniu alebo pohybu počas jazdy. 
• Ak po inštalácii zistíte, že sa trojkolíkový konektor uvoľnil, použite jeden z 
dodaných protišmykových krúžkov. Tieto krúžky pomôžu spevniť spojenie a 
zabránia akémukoľvek nežiaducemu pohybu. 
• Uhol trojkolíkového konektora možno nastaviť aj uvoľnením skrutiek na 
základni. To vám umožní jemne doladiť polohu fotoaparátu alebo príslušenstva a 
zabezpečiť, aby boli nastavené na snímanie v najlepšom uhle. 

 

 

 

Inštalácia cyklocomputera: 
• Po namontovaní všetkého potrebného príslušenstva je posledným krokom 
pripevnenie cyklopočítača k vybranému držiaku. Uistite sa, že je počítač správne 
zarovnaný s držiakom, a potom ho pomocou skrutiek na upevnenie počítača zaistite 

na mieste. 

• Predtým, ako sa vydáte na jazdu, dvakrát skontrolujte, či sú všetky skrutky a 
skrutky úplne dotiahnuté a či je všetko príslušenstvo vrátane cyklocomputera 
bezpečne upevnené. 

 

  

Trojkolíkový konektor 

Skrutka ¼" 
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Návod na použitie 
 

• Na toto príslušenstvo nepripevňujte selfie tyč ani podobné predmety: 
Tento držiak je špeciálne navrhnutý na uchytenie cyklocomputera a iného ľahkého 
príslušenstva, ako sú fotoaparáty alebo svetlá. Montáž ťažších predmetov, ako je selfie 
tyč, by mohla spôsobiť poruchu držiaka. 
• Hmotnostný limit: Pri inštalácii príslušenstva dbajte na to, aby celková 
hmotnosť nepresiahla 500 gramov (17,6 oz). Prekročenie tejto hmotnosti môže 
ohroziť integritu držiaka a ovplyvniť jeho výkon. 
• Kontrola pred jazdou: Pred vyrazením vždy skontrolujte všetky skrutky a 
príslušenstvo, či sú bezpečne upevnené. Predídete tak prípadným nehodám alebo 
poškodeniu vášho vybavenia počas jazdy. 
• Odporúčaná rýchlosť: Pri používaní držiaka na cyklocomputer sa odporúča 
udržiavať rýchlosť jazdy pod 60 km/h (37mph), najmä na rovných cestách. Toto 

príslušenstvo nie je vhodné na hrboľatý alebo nerovný terén, pretože nadmerné 
vibrácie by mohli ovplyvniť jeho stabilitu. 

Zrieknutie sa zodpovednosti 
 

Pred použitím výrobku si pozorne prečítajte toto vyhlásenie o odmietnutí zodpovednosti. 
Používaním tohto príslušenstva beriete na vedomie a súhlasíte s tu uvedenými podmienkami. 
Ste výhradne zodpovední za zabezpečenie bezpečného používania tohto výrobku a za 
akékoľvek následky, ktoré vzniknú v dôsledku nesprávneho používania. Spoločnosť Insta360, 
označovaná ako Arashi Vision Inc. nenesie žiadnu zodpovednosť za škody, zranenia alebo 
sankcie, ktoré môžu vzniknúť v dôsledku používania tohto výrobku a s ním súvisiaceho 
príslušenstva. Pred použitím sa uistite, že všetky komponenty fungujú správne. Ak 
spozorujete akékoľvek poškodenie alebo nezrovnalosti, okamžite prestaňte výrobok 
používať. 
Spoločnosť Insta360 si vyhradzuje právo kedykoľvek zmeniť toto vyhlásenie o odmietnutí 
zodpovednosti. Používanie výrobku musí byť v súlade s miestnymi bezpečnostnými 
predpismi, okrem iného vrátane predpisov o bezpečnosti cestnej premávky a dopravných 
predpisov. Spoločnosť Insta360 nenesie zodpovednosť za žiadne právne problémy 
vyplývajúce z nesprávneho používania. 

Popredajný servis 
 

Na výrobok sa vzťahuje 3-mesačná záruka od dátumu pôvodného nákupu. Dostupnosť 
záručného servisu sa môže líšiť v závislosti od vašej polohy a zákonov platných vo vašej 
oblasti. Ďalšie informácie o záručných podmienkach nájdete na stránke podpory spoločnosti 
Insta360. 
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 
potreby opravy alebo iných služieb počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu 
výrobku, je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno uznať uplatnenú reklamáciu, 
sa považujú nasledujúce skutočnosti: 
• Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený alebo nedodržiavanie 

pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 
• Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 

mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami 
atď.). 

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov počas 
používania (napr. batérie atď.). 

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie alebo 
elektromagnetické polia, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, 

elektrostatické výbojové napätie (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné napätie 

a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, ako sú použité napájacie zdroje 
atď. 

Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptáciu s cieľom zmeniť alebo 
rozšíriť funkcie výrobku v porovnaní so zakúpeným dizajnom alebo použitím neoriginálnych 
komponentov. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen 
olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi 
használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen kérdése 

vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélvonalhoz. 

       www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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Videó oktatóvideó 
 

Egy részletesebb videós oktatóvideóért szkennelje be a QR-kódot, vagy látogasson el az 

alábbi linkre: 

https://www.insta360.com/guide/accessory/bikecomputermount-b. 

 

 

Mit tartalmaz 
• 1× Kerékpárszámítógép-szerelvény fő váza 

• 1× hüvelykujj csavar 

• 2× 18 mm-es M5 csavarok 

• 2× 18 mm-es M4 csavarok 

• 4× csúszásgátló gyűrűk 

• 1× 4 mm-es hatlapos csavarkulcs 

• 1× 2 mm-es hatlapos csavarkulcs 

• 1× Garmin számítógép tartó 

• 1× Wahoo számítógép tartó 

• 1× Bryton számítógép tartó 

• 1× óriás számítógép tartó 

• 2× Számítógépes rögzítő csavarok 
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Telepítési utasítások 
 

A számítógép tartójának kiválasztása és telepítése: 

• Először is válassza ki a megfelelő számítógép-csatlakozót a készülékéhez. A 

csomag számos népszerű márkához tartalmaz tartókat, többek között a Garmin, a 
Wahoo, a Bryton és a Giant modellekhez. Határozza meg a kerékpáros számítógép 

márkájának megfelelőt. 
• Ha kiválasztotta a megfelelő tartószerkezetet, rögzítse azt a 
kerékpárszámítógép-szerelvény főkeretéhez. A mellékelt 2 mm-es hatlapos 

csavarkulccsal óvatosan húzza meg a csavarokat, ügyelve arra, hogy a rögzítés biztos 

legyen, de ne húzza túl, mert ez károsíthatja a csavarokat vagy a rögzítést. 

 

Tipp: A kerékpáros komputer rögzítő két különböző rögzítési irányt tesz lehetővé - akár 

felfelé, akár lefelé -, így válassza ki a vezetési stílusának és preferenciáinak leginkább 

megfelelő irányt. Egyes kerékpárosok jobban szeretik, ha a számítógép közelebb van a 
látómezőjükhöz, míg mások a letisztultabb megjelenés érdekében az alacsonyabb elhelyezést 
részesítik előnyben. 

A kerékpáros számítógép rögzítése a kerékpárhoz: 

• Csatlakoztassa a kerékpárkomputer tartóját a kerékpár elejére, és húzza meg a 

csavarokat a mellékelt 4 mm-es hatlapos csavarkulccsal. 

  



 

27 

Megjegyzés: 

• Használjon M5-ös vagy M4-es csavarokat, attól függően, hogy mekkora a 
csavarfuratok mérete a kerékpárján. 

• A kerékpárszámítógép-rögzítő furatainak távolsága 9 mm és 55 mm között 
változik. Állítsa be a rögzítő pozícióját a kormányhoz és a kerékpáros számítógép 
méretéhez. 

 

• A csavarok meghúzásakor ajánlott 5 Nm-re beállított nyomatékkulcsot 

használni. Ez biztosítja a csavarok biztonságos rögzítését, de ügyeljen arra, hogy ne 

húzza túl. 

• Győződjön meg róla, hogy mindkét csavar megfelelően rögzül a 
kerékpárkomputer tartóján. Ha a kormányon csak egy csavarfurat van, vagy ha a 

távolság nem elegendő a megfelelő felszereléshez, ne használja a tartót, mivel ez a 
tartó meghibásodását és a fényképezőgép sérülését okozhatja. 

A kamera vagy egyéb tartozékok felszerelése: 

• A kerékpáros komputer rögzítése mellett a kerékpáros komputer tartó úgy van 

kialakítva, hogy kamerák vagy egyéb kiegészítők, például zseblámpák is elhelyezhetők 
legyenek rajta. Ezeket a tartóban található 1/4"-os csavarral vagy a háromágú 

csatlakozóval lehet rögzíteni. 
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Megjegyzés: 

• Ha 1/4"-os csavart használ, győződjön meg róla, hogy a beszerelés során 
biztonságosan rögzül a helyén. Ez megakadályozza a menet közbeni imbolygást vagy 

elmozdulást. 

• Ha azt veszi észre, hogy a háromágú csatlakozó a beszerelés után meglazul, 

helyezze fel a mellékelt csúszásgátló gyűrűk egyikét. Ezek a gyűrűk segítenek 
megerősíteni a csatlakozást, és megakadályozzák a nem kívánt elmozdulást. 
• A háromtüskés csatlakozó szöge az alján lévő csavarok meglazításával is 
beállítható. Ez lehetővé teszi, hogy finomhangolja a fényképezőgép vagy a tartozékok 
elhelyezését, biztosítva, hogy a legjobb szögben legyenek beállítva. 

 

 

 

A kerékpáros számítógép telepítése: 

• Miután minden szükséges tartozékot felszerelt, az utolsó lépés a 

kerékpárszámítógép rögzítése a kiválasztott tartóra. Győződjön meg róla, hogy a 
számítógép megfelelően illeszkedik a tartóhoz, majd a számítógép rögzítő csavarok 
segítségével rögzítse azt a helyére. 

• Mielőtt útnak indul, ellenőrizze, hogy minden csavar és csavar teljesen meg 
van-e húzva, és hogy minden tartozék, beleértve a kerékpáros számítógépet is, 

biztonságosan rögzítve van-e. 

 

  

Háromágú csatlakozó 

¼" csavar 
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Használati utasítás 
 

• Kerülje a szelfibot vagy hasonló tárgyak felszerelését erre a tartozékra: Ez 

a tartó kifejezetten a kerékpáros számítógép és más könnyű tartozékok, például 
fényképezőgépek vagy lámpák rögzítésére szolgál. A nehezebb tárgyak, például egy 
szelfibot felszerelése a tartó meghibásodását okozhatja. 

• Súlykorlátozás: A tartozékok beszerelésekor ügyeljen arra, hogy a teljes súly 

ne haladja meg az 500 grammot (17,6 oz). E súly túllépése veszélyeztetheti a tartó 

integritását és befolyásolhatja a teljesítményét. 

• Lovaglás előtti ellenőrzés: Mindig ellenőrizze az összes csavart, csavart és 
tartozékot, mielőtt elindulna, hogy biztosan rögzítve legyenek. Ez segít megelőzni a 
baleseteket vagy a felszerelés sérülését a lovaglás során. 

• Ajánlott sebesség: Javasoljuk, hogy a kerékpárkomputer tartó használata 

során a sebességet 60km/h (37mph) alatt tartsa, különösen sík utakon. Ez a tartozék 

nem alkalmas göröngyös vagy egyenetlen terepen, mivel a túlzott rezgések 

befolyásolhatják a stabilitását. 

Felelősségi nyilatkozat 
 

Kérjük, a termék használata előtt figyelmesen olvassa el ezt a nyilatkozatot. A tartozék 
használatával Ön tudomásul veszi és elfogadja az itt leírt feltételeket. A termék biztonságos 

használatáért és a nem megfelelő használatból eredő következményekért kizárólag Ön 
felelős. Az Insta360, továbbiakban Arashi Vision Inc. nem vállal felelősséget a termék és a 
hozzá tartozó tartozékok használatából eredő károkért, sérülésekért vagy büntetésekért. 
Használat előtt győződjön meg arról, hogy minden alkatrész megfelelően működik. Ha 
bármilyen sérülést vagy szabálytalanságot észlel, azonnal hagyja abba a termék használatát. 

Az Insta360 fenntartja a jogot, hogy bármikor felülvizsgálja ezt a nyilatkozatot. A termék 

használatának meg kell felelnie a helyi biztonsági előírásoknak, beleértve, de nem 
kizárólagosan a közlekedésbiztonsági és közlekedési szabályokat. Az Insta360 nem vállal 

felelősséget a nem megfelelő használatból eredő jogi problémákért. 

Értékesítés utáni szolgáltatás 
 

A termékre a vásárlás eredeti időpontjától számított 3 hónapos garancia vonatkozik. A 
garanciális szolgáltatások elérhetősége az Ön lakóhelyétől és a területére vonatkozó 
törvényektől függően változhat. A garanciális irányelvekkel kapcsolatos további 
információkért látogasson el az Insta360 ügyfélszolgálatára.  
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 

garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 
közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási bizonylatot 

kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 
igényelt követelés nem ismerhető el: 
• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 

karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő hibájából 
bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő eszközökkel történő 
tisztítás stb. során). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a használat 

során (pl. akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 
elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati túlfeszültség, 
elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- vagy bemeneti 

feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai folyamatok, például használt 
tápegységek stb. 

• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a megvásárolt 
konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat végzett a 

konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket használt. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor 

dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum 

späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. Wenn Sie 

Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice. 

       www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

       www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

 

http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Video-Anleitung 
 

Für ein ausführliches Video-Tutorial können Sie den QR-Code scannen oder den folgenden 

Link besuchen: 

https://www.insta360.com/guide/accessory/bikecomputermount-b. 

 

 

Packungsinhalt 
● 1× Fahrradcomputerhalterung Hauptrahmen 

● 1× Daumenschraube 

● 2× 18mm M5-Schrauben 

● 2× 18mm M4-Schrauben 

● 4× Anti-Rutsch-Ringe 

● 1× 4mm Sechskantschlüssel 

● 1× 2mm Sechskantschlüssel 

● 1× Garmin Computer Halterung 

● 1× Wahoo Computer-Halterung 

● 1× Bryton Computerhalterung 

● 1× Große Computerhalterung 

● 2× Schrauben für Computerhalterung 

 

Einbauanleitung 
 

Auswählen und Installieren der Computerhalterung: 

● Wählen Sie zunächst die richtige Computerhalterung für Ihr Gerät. Das Paket enthält 

Halterungen für mehrere beliebte Marken, darunter Garmin, Wahoo, Bryton und 

Giant. Wählen Sie die Halterung aus, die der Marke Ihres Fahrradcomputers 

entspricht. 

● Wenn Sie die passende Halterung ausgewählt haben, bringen Sie sie am 

Hauptrahmen der Fahrradcomputerhalterung an. Ziehen Sie die Schrauben mit dem 

mitgelieferten 2-mm-Sechskantschlüssel vorsichtig an. Achten Sie darauf, dass die 

Halterung sicher sitzt, aber nicht zu fest angezogen ist, da dies die Schrauben oder 

die Halterung beschädigen könnte.  
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Tipp: Die Fahrradcomputer-Halterung lässt sich in zwei verschiedenen Richtungen montieren 

- entweder nach oben oder nach unten gerichtet. Einige Fahrer bevorzugen es, ihren 

Computer näher an ihrem Blickfeld zu haben, während andere eine niedrigere Platzierung für 

einen sauberen Look bevorzugen. 

Befestigen der Fahrradcomputerhalterung am Fahrrad: 

● Befestigen Sie die Fahrradcomputerhalterung an der Vorderseite des Fahrrads und 

ziehen Sie die Schrauben mit dem mitgelieferten 4-mm-Sechskantschlüssel fest. 

 

Anmerkung: 

● Verwenden Sie entweder M5- oder M4-Schrauben, je nach der Größe der 

Schraubenlöcher an Ihrem Fahrrad. 

● Der Abstand zwischen den Löchern der Fahrradcomputerhalterung reicht von 9 mm 

bis 55 mm. Passen Sie die Positionierung der Halterung an den Lenker und die Größe 

Ihres Fahrradcomputers an. 
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● Beim Anziehen der Schrauben wird empfohlen, einen auf 5 Nm eingestellten 

Drehmomentschlüssel zu verwenden. Dies stellt sicher, dass die Schrauben sicher 

befestigt sind, aber achten Sie darauf, sie nicht zu fest anzuziehen. 

● Vergewissern Sie sich, dass beide Schrauben an der Fahrradcomputerhalterung richtig 

eingerastet sind. Wenn Ihr Lenker nur ein Schraubenloch hat oder der Abstand für 

eine ordnungsgemäße Montage nicht ausreicht, verwenden Sie die Halterung nicht, 

da sie sonst versagen und Ihre Kamera beschädigt werden könnte. 

Anbringen der Kamera oder anderen Zubehörs: 

● Die Fahrradcomputer-Halterung ist nicht nur für einen Fahrradcomputer, sondern 

auch für Kameras oder anderes Zubehör, wie z. B. eine Taschenlampe, geeignet. Diese 

können mit der 1/4"-Schraube oder dem dreipoligen Anschluss an der Halterung 

befestigt werden. 

 

Anmerkung: 

● Achten Sie bei der Verwendung der 1/4"-Schraube darauf, dass diese bei der 

Montage sicher eingerastet ist. Dies verhindert jegliches Wackeln oder Bewegen 

während der Fahrt. 

● Wenn Sie feststellen, dass sich der dreipolige Stecker nach der Installation löst, 

bringen Sie einen der mitgelieferten Anti-Rutsch-Ringe an. Diese Ringe helfen, die 

Verbindung zu verstärken und verhindern unerwünschte Bewegungen. 

● Der Winkel des dreipoligen Anschlusses kann auch durch Lösen der Schrauben an 

der Basis eingestellt werden. Auf diese Weise können Sie die Positionierung Ihrer 

Kamera oder Ihres Zubehörs feinabstimmen und sicherstellen, dass sie so eingestellt 

sind, dass sie den besten Winkel erfassen. 

 

 

 

  

Dreipoliger Stecker 

¼" Schraube 
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Installieren Sie den Fahrradcomputer: 

● Wenn Sie alle erforderlichen Zubehörteile montiert haben, müssen Sie als letzten 

Schritt Ihren Fahrradcomputer an der ausgewählten Halterung befestigen. 

Vergewissern Sie sich, dass der Computer richtig auf die Halterung ausgerichtet ist, 

und befestigen Sie ihn dann mit den Schrauben der Computerhalterung. 

● Vergewissern Sie sich vor der Fahrt, dass alle Schrauben und Bolzen fest angezogen 

sind und dass alle Zubehörteile, einschließlich des Fahrradcomputers, sicher befestigt 

sind. 

 

 

Gebrauchsanweisungen 
 

● Vermeiden Sie die Montage eines Selfie-Sticks oder ähnlicher Gegenstände an 
diesem Zubehör: Diese Halterung ist speziell dafür ausgelegt, Ihren Fahrradcomputer 

und anderes leichtes Zubehör wie Kameras oder Lampen zu halten. Das Anbringen 

von schwereren Gegenständen wie einem Selfie-Stick könnte zu einem Versagen der 

Halterung führen. 

● Gewichtsbeschränkung: Achten Sie bei der Installation von Zubehör darauf, dass das 

Gesamtgewicht 500 Gramm nicht überschreitet. Ein Überschreiten dieses Gewichts 

kann die Integrität der Halterung gefährden und ihre Leistung beeinträchtigen. 

● Kontrolle vor der Fahrt: Überprüfen Sie vor der Fahrt immer alle Bolzen, Schrauben 

und Zubehörteile, um sicherzustellen, dass sie sicher befestigt sind. So können Sie 

Unfälle oder Schäden an Ihrer Ausrüstung während der Fahrt vermeiden. 

● Empfohlene Geschwindigkeit: Es wird empfohlen, bei der Verwendung der 

Fahrradcomputerhalterung eine Geschwindigkeit von weniger als 60 km/h (37 mph) 
einzuhalten, insbesondere auf ebenen Straßen. Dieses Zubehörteil ist nicht für 

holpriges oder unebenes Gelände geeignet, da übermäßige Vibrationen seine 

Stabilität beeinträchtigen könnten. 
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Haftungsausschluss 
 

Bitte lesen Sie diesen Haftungsausschluss sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden. 

Durch die Verwendung dieses Zubehörs erkennen Sie die hier aufgeführten Bedingungen an 

und stimmen ihnen zu. Sie sind allein verantwortlich für die sichere Verwendung dieses 

Produkts und für alle Folgen, die sich aus einer unsachgemäßen Verwendung ergeben. 

Insta360, genannt Arashi Vision Inc. übernimmt keine Haftung für Schäden, Verletzungen 

oder Strafen, die durch die Verwendung dieses Produkts und des dazugehörigen Zubehörs 

entstehen können. Vergewissern Sie sich vor dem Gebrauch, dass alle Komponenten 

ordnungsgemäß funktionieren. Wenn Sie Schäden oder Unregelmäßigkeiten feststellen, 

stellen Sie die Verwendung des Produkts sofort ein. 

Insta360 behält sich das Recht vor, diesen Haftungsausschluss jederzeit zu ändern. Die 

Verwendung des Produkts muss den örtlichen Sicherheitsvorschriften entsprechen, 

einschließlich, aber nicht beschränkt auf die Straßenverkehrssicherheit und 

Verkehrsvorschriften. Insta360 haftet nicht für rechtliche Probleme, die sich aus einer 

unsachgemäßen Verwendung ergeben. 

 

Kundendienst 
 

Das Produkt wird mit einer 3-monatigen Garantie ab dem ursprünglichen Kaufdatum 

geliefert. Die Verfügbarkeit von Garantieleistungen kann je nach Ihrem Standort und den 

Gesetzen in Ihrer Region variieren. Weitere Informationen zur Garantiepolitik finden Sie unter 

Insta360 Support. 

  



 

37 

Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie von 2 

Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 

Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie müssen den 

Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte Anspruch 
nicht anerkannt werden kann, gelten: 

● Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 

bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service 

des Produkts. 

● Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten Person 

oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, Reinigung mit 

unsachgemäßen Mitteln usw.). 

● Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 

während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

● Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen 

Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, Eindringen 

von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische Entladungsspannung 

(einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder Eingangsspannung und falsche 

Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie verwendet Netzteile usw. 

● Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder Anpassungen 

vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der gekauften 

Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale Komponenten zu 

verwenden. 
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